

中国·雪野首届自行车环湖赛成功举办

全力保障让赛事更精彩

本报记者 陈静

雪野湖桃花源杯2014中国·雪野首届自行车环湖赛于5月18日完美收官,惊心动魄的比赛场面、令人陶醉的湖光山色、高潮迭起的现场互动抽奖都给人留下深刻的印象,现场观众大呼过瘾。一场精彩的赛事,当然少不了完备的赛事保障。众多单位和个人倾情付出、商家的鼎力支持都是大赛成功举办的关键。本次大赛成功举办,引得骑友们纷纷点赞。



选手正在比赛。 记者 郭建政 摄

单位、个人齐出力
共同保障精彩赛事

雪野旅游区管委会为了赛事的安全举办,组织了环湖的十几个村庄近百人的安全员,在环湖路的近六十个路口执勤,防止车辆突然闯入比赛区域。雪野旅游区的公安民警和交警主动放弃了休息时间,为大赛提供安全保障。雪野中心卫生院的救护车在环湖路上严阵以待。兼顾莱明路畅通与大赛选手安全的反光锥,在比赛前神奇地出现,在比赛后又迅速地消失,在4.5公里的莱明路赛道上演着莱芜安保的速度奇迹。

本次大赛三个组别的冠军季军分别获得现金大奖,美利达自行车(中国)有限公司提供的自行车一辆、红牛维生素功能饮料一提。三组中的4到10名的参赛选手的奖品由凤城茶业、好客山东森林旅游年票、莱芜裕新永商贸有限公司张裕专卖店提供。

整场比赛由交警车辆引导、救护车全程陪护。莱芜市无线电协会为本次比赛提供了20余个手台,保障了大赛的通讯。该协会组织的雄鹰救援队还承担了引导车、救护车的任务,为整个赛事提供了医疗救护。

来自莱芜职业技术学院、陈毅中学的9名裁判员,顶着烈日,坚守在各个观赛点,实时报告赛况,本着公平、公开的原则,圆满完成各项裁判工作。

莱芜职业技术学院的17名学生志愿者,在开幕式上带来了精彩的舞狮、街舞表演,比赛过程中17名志愿者帮助工作人员维护现场秩序,现场协调。

为给选手们提供一个良好的比赛氛围,主席台旁美利达自行车(中国)有限公司专门设置了自行车维修处,参赛选手们出发前,本报的志愿者还帮助检查车辆状况。

为了方便选手们,雪野旅游区管委会为选手们准备了一系列的住宿、旅游、购物参考。莱芜环视大酒店作为大赛指定酒店,方便了选手住宿。大赛的指定饮料红牛在现场受到了参赛选手们的欢迎。

农夫山泉成为本届自行车环湖赛的指定饮用水。在比赛主舞台的现场,农夫山泉设置了一处饮水点,专门为选手提供饮用水,充分保障了比赛用水。比赛结束之后,农夫山泉的工作人员上台为获奖选手颁奖并合影留念。在互动环节里,农夫山泉派出的代表还为现场的选手抽取了幸运奖。

现场互动掀高潮
大赛精彩又有趣

本次大赛集专业性、娱乐性于一体,使得热爱自行车运动的骑友们体验到比赛的激情和乐趣。比赛现场不仅有速度与竞技的自行车环湖赛,幸运大抽奖的环节更是吸引眼球。现场主持人与选手们频频互动,30个奖品被骑友们带回家。

据了解,幸运大抽奖环节的奖品有莱芜亿维数码广场提供的5.5寸四核大屏手机、联想移动电源、赛道客骑行鞋、TGO骑行服、凤城茶业提供的精品茶叶礼盒、金鹰健身俱乐部提供的健身月卡。“我是女子组的倒数第一,抽奖的时候抽到了手机,太幸运了。”401号参赛选手张琪说,“我是来打酱油的,没想到还有这么

精彩的抽奖环节,下次比赛我还来”。

比赛精彩景更美
引得骑友频点赞

自行车环湖赛的成功举办,受到了骑友们的一致好评。来自青岛的参赛选手董作臣告诉记者,他是和朋友一起比赛的,虽然没有取得名次,但他也非常满足,“我都50多岁了,体力不能和30多岁的年轻人比,在男子大众组名次在十多名已经很不错。”董作臣是第一次到莱芜,“没想到场地这么棒,很适合骑行,这种赛道在比赛中也是很少见的。”

来自济宁的骑友李先生说,通过这次比赛结识了多位省内的自行车爱好者,“比赛就是重在参与,虽然没有取得名次,但能结交一些爱好自行车的朋友,我觉得还是挺好的。”比赛结束后,李先生准备和骑友们一起在莱芜玩几天再回家。李先生告诉记者,虽然他参加过一些比赛,但像雪野湖这样秀丽风景的比赛还没遇到过,“骑行赛就应该像这样,看着这么好的景色,才能全身心投入比赛。”

“我本来想冲击精英组前十名的,这次不成功没关系,下次再来。”东营90后参赛选手小朱告诉记者,他回家会继续训练,争取在明年比赛时能进前十。他是和队友从东营骑行到莱芜的,中间在淄博休息一晚,第二天中午十点多到达莱芜后,就开始试赛道了。

“哎呀!我应该报名参赛的,这么精彩的比赛不参与可惜了。”前来观赛的贺女士告诉记者,她很后悔没有参赛,“以后再有这样的活动,我肯定参加。”

精彩花絮

莱芜无线电协会:坚守在精彩之外

本报5月19日讯(记者 蔺相虹) 为了保障精彩赛事的顺利进行,18日早上5点多,莱芜市无线电协会的会员们就来到了赛场并在6点之前架起了棒杆天线,以保证大赛通讯。

无线电协会的会员们在比赛的前一周就提前看好场地,寻找最佳设置天线位置,设置好频率,为每台手台都设置好频道。无线电协会的会员们痴迷于各类无线电设备,每个人都添置了一部分设备。本次自行车骑行赛所有工作人员使用的手台也都是会员

们的。对于莱芜市无线电协会的会员们来说,无论多么盛大的赛事活动,他们都守在精彩之外。一边是激烈的比赛,一边是冷静的坚守。

莱芜无线电协会的会员们还组织了一支公益救援队伍——雄鹰救援队。这支救援队是针对野外、山地救援的车队,配有医疗救护车。本次环湖赛,雄鹰救援队也主动承担了引导车、救护车的任务。利用无线电设备、救援设备,成功保障了本次环湖赛的顺利进行。



无线电协会会员正在架设杆杆天线。

独腿铿锵玫瑰随行骑行

本报5月19日讯(记者 郭延冉) 在女子组的比赛中,一名独腿的随行骑行者引起了记者注意。她骑行到终点时,现场观众给予她热烈的掌声。大家都被这名铿锵玫瑰的坚毅所折服。

这名少了右腿的骑行者叫做牛之风,今年37岁,来自泰安。她曾经在国家队效力,参加过2008年的残奥会,2011年退役,目前在泰安雅驰自行车俱乐部做技术指导。

“这是我第一次到莱芜的雪野湖,风景非常美,我很喜欢。比赛组织的很棒,把全省的骑行爱好者都聚集起来了。”牛之风说,这次是跟随俱乐部参赛的骑友们

一起来玩的,也是来给他们助威的。牛之风的骑友告诉记者,她曾经取得过非常优秀的战绩,在2007年第七届残疾人运动会上夺得两块金牌和两块银牌,并打破了两项世界纪录。

退役后她并没有放下骑行,每天坚持骑行40-50公里。牛之风告诉记者,过去她的网名“独脚闯天下”,现在改作“携手游天下”。“原来注重比赛成绩,觉得自己用一条腿在闯事业,退役后因为骑行认识了更多的朋友,一起外出骑行游玩,非常开心。”从“闯”到“游”,骑行让牛之风体会到了越来越多的快乐。



牛之风骑行到终点,在观众的掌声中笑得很灿烂。 郭建政 摄

SINUDE男装品牌全球首发暨2014秋冬新品发布会

《文艺新主角》完美上映

5月13日晚,“文艺新主角”SINUDE男装全球首发暨2014秋冬新品发布会在石狮服装城展览艺术中心一楼圆满落幕。星光大道、拍立得合影、电光科技、动感音乐……SINUDE汲取了文艺生活中最常见的元素——“电影、音乐、阅读、旅行”为主题作为本次发布会的创意表现,全力打造一部优雅时尚的文艺大片,让每一位到场的来宾都能感受到SINUDE所要传递文艺态度。

据悉,SINUDE男装品牌设计灵感来源于法国小城圣特罗佩,受当地文化的熏陶,以现代的浪漫优雅气息结合当地人文、历史,以法

国艺术文化为设计灵感,打造出“SINUDE”独有的产品风格,为当下25—35岁的中国年轻人提供最经常穿着、最时尚有型、最自由搭配的文艺生活方式服饰。在本次发布会上,SINUDE也首次发布了“新派文艺”、“摩登新主角”、“时代艺术”三个系列。

目前,SINUDE男装已成功开发了山东、浙江、河南、河北、安徽、重庆、温州、洛阳、福建等市场区域。未来数年内,品牌将进一步在全国范围内拓宽渠道,并在2年内完成全国市场布局,这也必将在男装市场上掀起一股独特强劲的文化风尚潮流。



声明

莱城区左家峪村左致荣个体工商户营业执照正本丢失,注册号:371202600025160,特此声明。

莱芜市宝荣经贸有限公司公章丢失,编号:3712030009461;财务章丢失,编号:3712030009462,特此声明。

莱城区牛泉镇圣井村秦富亮个体工商户营业执照正本丢失,注册号:3712033130023,特此声明。

莱城区苗山镇苗山二村刘建亭李华个体工商户营业执照正本丢失,注册号:3712033160073,特此证明。

莱城区苗山镇王家庄村王守昌、王立春个体工商户营业执照正本丢失,注册号:371202600012987,特此证明。